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PEHIEHUE 3AJIAY HA
OJHOBPEMEHHOE
BCTPEYHOE ABUKEHUE
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Pelwuun 3agaym ycTHO:
TypucTbl 3a 4 yaca npownu pacctosHue 24 km. C
/ OUCTbI?

CkopocTb noe3na 60 km/4. Kakoe pacctosHue oH nponaet 3a 3

Ckopoctb myxu 4 m/c. CKONbKO BpemMmeHu OHa
3aTpaTuT, YTOObLI NporneTeTb 28 METPOB?




OT ABYX npucTaHen OO4HOBPEMEHHO

HaBCcTpe4vy Apyr Apyry BbIiWNU Kopabnb W
Katep. BcTpetunucbe OHM 4epe3 2 yaca.

Kopabnb wen co ckopocTbio 50 KM/4, a KaTep
LLes1 CO CKOPOCTbLIO 30 KM/\.
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N3 Odeyx pa3sHbIX mo4yeKk ocmpoea,
paccmosiHue Mexoy KomopbiMu 500 M,
eblbexxasiu OOHOBPEMEeHHO Haecmpe4y opye
dpyay dea muepa. Ckopocmb rnepeo2o muzpa
6M/Cc, a cKkopocmb emopo20 muzpa 4 mMm/c.
Uepes Kakoe epemMs ecmpemsimcs
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1. 6+4=10 (M/C) CKOpPOCTb CONMMXXeHNA TUrpoB
2.500/10=50(c)
OTBET: Yepe3 50 ceKkyHA BCTpeTATCA



OTnu4HoOe HacTpoeHune




